‘ Compléte ces calculs le plus rapidement possible.

43-7 =236 68-59=19 94 -6 =88
74-67 =7 47 -29=18
46 -17 =29 92 -38 =54 63 -34 =29

'Effec’rue ces multiplications sans les poser et en respectant le modele

Modalle - 12 x 30 = 12 x 3x 10 = 36 x 10 = 360

16x20= 16 X X 10 = 32 x 10 = 320

24x20= 24 X 480
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15x30 =15 x 3 x 10 45 x 10 = 450
4

30x40= 3 X 1200

12 x 100

x 100

64x200= 44 x X 100 = 128 x 100 12 800

18x200= 18 x x 100 = 36 x 100 = 3600
= 63 x 100 = 6300
25x400= 25 «x x 100 = 100 x 100 = 10000
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21x300= 21 x 3 x 100
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250 x 500 =250 x x 100 = 1250 x 100 =125 000



